



6月17日至19日，中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午，习近平亲切接见会议全体代表。新华社照片

中央军委政治工作会议在延安召开 习近平出席会议并发表重要讲话强调 贯彻落实新时代政治建军方略 为强军事业提供坚强政治保证



6月17日至19日，中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午，习近平发表重要讲话。新华社照片



6月17日至19日，中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午，习近平带领军委一班人和各部门各单位主要负责同志瞻仰王家坪革命旧址。新华社照片

新华社延安6月19日电(记者梅常伟)中央军委政治工作会议17日至19日在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。

习近平强调，要坚持党对军队绝对领导，贯彻落实新时代政治建军方略，牢牢把握政治建军时代要求，聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战，发扬彻底的自我革命精神，持续

深化政治整训，锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织，锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍，为强军事业提供坚强政治保证。

宝塔山下，延河水畔，革命圣地延安满目葱茏，生机盎然。17日下午3时许，习近平带领军委一班人和各部门各单位主要负责同志瞻仰王家坪革命旧址。王家坪是1937年

8月至1947年3月中央军委驻地，是延安时期党中央和中央军委重要决策指挥中心。在中央军委会议室，习近平认真听取讲解，观看反映延安时期重大战役运筹指挥情况的历史图表，感悟党中央和中央军委的领导智慧和艺术。习近平来到毛泽东、周恩来、朱德等老一辈革命家旧居，重温老一辈革命家在延安的革命经历，缅怀他们的丰功伟绩。途经“桃林广

场”，习近平了解陕甘宁边区创造性开展双拥运动的情况，同大家共同回味当年充满革命乐观主义精神的战斗生活。在中央军委礼堂，习近平仔细观看历史照片，同大家深入交流，回顾党中央和中央军委领导全民族抗战和解放战争的光辉历程。习近平指出，10年前我们到古田召开全军政治工作会议，

(下转第四版)

刘国中在山东江苏调研时强调 深入学习运用“千万工程”经验 推进乡村全面振兴走深走实

本报6月19日讯 据大众日报消息，16日至19日，中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中到山东、江苏调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和关于防汛抗旱工作的重要指示，落实党中央、国务院部署，坚持以学习运用“千万工程”经验为引领，扎实有力推进乡村全面振兴，全力做好防灾减灾工作，以加快农业农村现代化更好推进中国式现代化建设。

刘国中先后到山东青岛、济南和江苏南京、苏州等地，走进村庄农户、种养基地、产业园区等，实地了解乡村振兴、农民增收、防汛抗旱等情况。他强调，要坚决守住确保国家粮

食安全、确保不发生规模性返贫的底线。要充分挖掘特色优势资源，因地制宜推动乡村产业链长板、短板，强化联农带农，加快把农业建成现代化大产业。

要扎实推进宜居宜业和美乡村建设，深入实施农村人居环境整治提升行动。要大力推进县域城乡融合发展，深化农村改革，增强县域经济发展动力活力。

要坚持以学习运用“千万工程”经验为引领，扎实有力推进乡村全面振兴，全力做好防灾减灾工作，以加快农业农村现代化更好推进中国式现代化建设。

当前我国全面进入主汛期，刘国中强调，要时刻绷紧防

灾减灾救灾这根弦，牢固树立底线思维、极限思维，压实压实

水旱灾害防御责任，加强气象、水文监测预警，深入排查消除

风险隐患，全力做好防汛抗旱、减灾救灾工作，最大限度降低灾害损失。

调研中，刘国中还走访了水产科研机构和企业，听取海洋渔业生物种质资源保护利用工作介绍，详细了解深远海养殖发展情况。他强调，促进渔业高质量发展，是落实大食物观的重要举措。要推动水产养殖绿色发展，提质增效，保护和利用好水产种质资源，加快推进渔业科技创新和海上牧场建设，提高水产产品稳定供给能力。

国务院副秘书长郭声琨参加相关活动。省及济南市、青岛市领导曾赞荣、张海波、陈平、于海田、赵豪志参加在山东的活动。

国务院副秘书长郭声琨参加相关活动。省及济南市、青岛市领导曾赞荣、张海波、陈平、于海田、赵豪志参加在山东的活动。

李群邓云锋赵豪志等出席开幕式并致辞

□青岛日报/观海新闻记者 刘萍

本报6月19日讯 19日上午，亚洲文化遗产保护联盟理事会第二次会议在青岛召开。大会由国家文物局、山东省人民政府共同主办，来自23个国家和2个国际组织的150位代表出席会议。

亚洲文化遗产保护联盟理事会主席、国家文物局局长李群主持会议并作开幕致辞和总结发言。副市长邓云锋、市委副书记、市长赵豪志，泰中文化促进委员会主席、泰国前副总理披尼，洪都拉斯文化、艺术和遗产部部长贝莱斯，国际文化财产保护与修复研究中心总干事古吉拉尔等出席开幕式并致辞。

李群表示，2023年4月，习近平主席向首届亚洲文化遗产保护联盟大会致贺信，

(下转第四版)

曾赞荣调研青岛自贸片区建设发展情况 发挥特色优势 深化改革创新 努力当好全市高水平对外开放的排头兵

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报6月19日讯 19日上午，市委书记曾赞荣调研中国(山东)自由贸易试验区青岛片区建设发展情况。他强调，要深入贯彻落实习近平总书记视察山东重要讲话精神，按照省委、省政府部署，大力实施自贸试验区提升战略，发挥青岛自贸片区优势，深化改革创新，强化示范引领，持续推进高水

平对外开放，奋力开创自由贸易试验区建设新局面。

曾赞荣来到国际航运贸易金融创新基地，实地察看了自贸隆众大宗商品信息中心、山东国际大宗商品交易中心。他强调，要用好青岛自贸片区“区港一体”优势，大力发展战略性新兴产业，做强大宗商品交易服务平台，推动航运、贸易、金融融合创新发展。在西海岸新区保税物流中心，曾赞荣深

入了解中日韩消费专区电商体验中心等情况，强调要完善园区综合服务功能，积极发展跨境电商等贸易新业态新模式，拓展外贸发展新空间。在东北亚冷鲜食材加工交易基地，曾赞荣说，要建好用好数字化供应链管理平台，完善物流体系，高水平打造港口型冷链智慧物流园区。在德国代尔维能生产基地，曾赞荣与企业负责人深入交流，

(下转第四版)

□青岛日报/观海新闻记者 刘佳伟

本报6月19日讯 19日上午，市十七届人大常委会第52次会议召开。市人大常委会党组书记、主任王鲁明主持会议。

会议决定，市十七届人大常委会第十七次会议于6月25日至27日举行，会期2天半。

(下转第四版)

崂山区着力布局七条重点产业链和四大新兴产业专业园区，全力加速源头创新突破 “繁星计划”推动重点产业链提质攀高

崂山区科技成果转化联盟揭牌，为崂山区十大科技创新平台、十强科技创新企业、首批“繁星企业”、首批“繁星人才”授牌。

科技创新能够催生新产业、

(下转第四版)

□青岛日报/观海新闻记者 衣涛

科技创新，关乎未来。

6月19日上午，崂山区科技创新大会举行，动员全区上

精准协商建言 广泛凝心聚力
市政协党组会议主席会议召开

□青岛日报/观海新闻记者 蔺君妍

本报6月19日讯 19日下午，市政协党组会议召开，传达学习习近平总书记在中共中央政治局会议、中共中央政治局第十四次集体学习和中央全面深化改革委员会第五次会议上的重要讲话精神等，

(下转第四版)